



2020年5月14日 星期四

农历庚子年四月廿二

全民参与 争创全国文明城市

国内统一刊号 CN34-0013

代号25—29

今日8版

全市中央脱贫攻坚专项巡视“回头看”反馈问题整改暨当前重点工作推进会议召开

以更高站位抓好脱贫攻坚问题整改 以更大力度确保社会大局和谐稳定

本报讯(记者 杨秀玲)5月12日,全市中央脱贫攻坚专项巡视“回头看”反馈问题整改暨当前重点工作推进会议召开。省委常委、市委书记孙云飞出席并讲话,市领导高斌、汪德满、汪龙照、孙学龙、黄应松、刘胜等出席会议。

孙云飞指出,今年以来,各地各部门认真贯彻落实中央及省委决策部署,问题整改取得了初步成效,脱贫攻坚各项工作正扎实开展。但对比收官之年的各项要求,依然存在不小差距,各地各部门要以更高站位抓好脱贫攻坚问题整改,紧盯整改任务,整改落实、整改销号,再查问题、再加措施、再鼓干劲,确保按期保质保量交账。要在抓重点、稳脱贫、夯基础、提质量上狠下功夫,确保“夏季攻势”取得实效,全面提升脱贫质量。

孙云飞强调,各地各部门要以更大力度确保社会大局和谐稳定,做到排查、预警、化解、劝返、追责工作落细落实。要以更高标准推进生态环保问题整改,强化整改举措,规范验收程序。要以更细措施抓好当前安全生产工作,精准开展专项整治、严格抓好安全防范,扎实做好防汛抗旱,时刻将责任扛在肩上,将工作抓在手上。

孙云飞强调,要以更严要求深化“三个以案”警示教育,以学思践悟夯实政治根基、深查细照净化思想灵魂、担当作为体现教育实践,确保达到预期效果。要以更实举措做好党内政治监督谈话,切实加强党的政治建设,坚决完成好各项工作任务,奋力夺取脱贫攻坚全面胜利。

会上,市委常委、政法委书记高斌安排部署了当前全市信访维稳工作;市委常委、市纪委书记、市监委主任汪德满安排部署了全市深化“三个以案”警示教育下一步工作;副市长孙学龙通报了全市中央脱贫攻坚专项巡视“回头看”反馈问题及生态环境问题整改工作,就脱贫攻坚“夏季攻势”工作作出安排。

叶露中会见安徽建工控股集团党委书记、董事长赵时运一行

本报讯(记者 曹辰)5月12日下午,市长叶露中会见安徽建工控股集团党委书记、董事长赵时运一行。双方就开展相关领域的对接合作进行了深入交流。副市长孙军、市政府秘书长陆纯参加会见。

叶露中对赵时运一行表示欢迎。他指出,安徽建工控股集团是全省建设领域的龙头企业。近年来,在省委、省政府的高度重视和大力支持下,安徽建工控股集团与省内各地市在相关领域开展深度合作,在支持地方经济发展、推动地方建筑行业转型升级等方面发挥了积极作用。希望安徽建工控股集团能够一如既往地关注和支助六安经济社会发展,在双方已开展合作的基础上,进一步加大对我市的项目投资和产业帮扶力度,为我市在六安新城建设、带动片区发展、推动产城融合等方面提供助力。

赵时运简要介绍了安徽建工控股集团基本情况。他表示,六安市场前景广阔,人口众多、区位优势、交通便利,发展潜力巨大,投资前景良好。安徽建工控股集团将充分发挥省属企业对地方经济社会发展的支持促进作用,结合集团未来发展思路和方向,与六安市在建筑施工、装备制造、基础设施、房地产开发等领域开展深入对接,实现合作共赢,推动共同发展。

我市不动产查解封登记实现“一次不要跑”

本报讯(记者 杨子)为深化“放管服”改革,持续优化营商环境,5月11日起,我市开通不动产查控专线,实现查解封登记“一次不要跑”。

据了解,市中级人民法院、市不动产登记中心严格对标《关于推进信息共享和网络执行查控机制建设的意见》文件精神,积极沟通、协同推进,并于2020年5月11日正式签订战略合作协议,建成线上协作执行工作机制,开通“点对点”不动产网络查控专线。同时,市不动产登记中心派出专人进驻市法院执行指挥中心,对法院查控人员进行不动产登记系统实践操作培训,确保查控准确、规范、合法。

“点对点”不动产网络查控专线开通后,法院法官无需再携带裁定书、协助执行通知书、介绍信等法律文书前往市不动产登记中心窗口办理不动产查询、查解封服务,只需在市法院执行指挥中心电脑上登录六安市不动产登记信息系统,就能及时办理六安市市区范围内(含金安、裕安区)的涉案不动产登记信息查询、查解封业务,大大缩短相应环节的工作周期,有效提升执行工作效率,高效解决“找物难”“执行难”等一系列问题,真正实现查解封登记“一次不要跑”。

市法院会同市不动产登记中心共同商讨制订了《审批制度》和《操作规程》,明确审批责任、查询流程、范围、内容、保密义务等,严防信息泄露和不当操作,确保不动产登记信息的安全,防止和杜绝违规违纪查询、信息泄露等现象的发生,实现优化营商环境与产权信息保护并举。



“在武汉的每一天,都是珍贵的回忆”

——记皖西卫生职业学院附属医院(市二院)呼吸内科医生石峻

本报记者 李珊珊

“石医生,这么快就上班了?”“老石,好样的!”4月20日早上7时45分,石峻走进皖西卫生职业学院附属医院(市二院),一路上,不少熟悉或是陌生的人主动微笑着和他打起了招呼。时隔80多天,再次回到熟悉的医院,对他来说,“感觉就像回家,一切都那么亲切。”

石峻是皖西卫生职业学院附属医院(市二院)呼吸内科主治医师,应新冠肺炎疫情防控的需要,他主动请战,于1月27日(大年初三)的下午,同安徽省首批支援湖北医疗队一起,紧急驰援武汉。当时正处于形势最不明朗的阶段,“去的时候就是抱着上战场的心态”。临行前,同一家医院做护士的妻子方胜慧用心为他准备了两箱子吃的用的,“希望到了武汉这些东西他可以直接用上,不用再出去买了,这样一来也能更加全心的投入到工作中。”

显得格外阴冷,大家一路无言,心情也格外沉重,难以想象同胞们正在承受着什么样的痛苦……”当晚,他在日记中记下了初到武汉的所见所感。

短暂的休整和培训后,1月29日,石峻与队友进驻武汉协和东西湖医院,整理建制接管呼吸科七病区。虽然做好了充足的准备,但前线工作的困难、压力、繁重还是超出了他的想象。当时,病区共收治了35位确诊患者,其中,相当一部分是重症患者,不少合并高血压、糖尿病等基础性疾病,治疗上比较复杂,每一位患者病情的变化都牵动着所有医护人员的心。

“我们刚去的时候,新冠肺炎疫情指南出到第二版,有很多情况不是很清楚,包括疾病的转归、用药等,给诊疗带来很多困难。”面对这种情况,石峻和队友们只能边救治边研究,根据病情变化不断完善治疗方案,每一个治疗细节都需要医护团队反复碰头,保证治疗方案能够百分之百有效落实。

在隔离病区,穿着多层防护服在呼吸不畅通的条件下工作,石峻和队友们都遇到了憋气、缺氧的症状,护目镜、N95口罩把鼻梁骨、颧骨磨得生疼,双层手套也隔绝了触感……严格的防护要求带来的不适,把日常的诊疗工作变成了高强度体力活。当班的第一天,石峻在隔离病区工作了6个小时,为管理的病人做了细致检查,并下了医嘱,“从病区出来的第一感觉就是全身瘫软,只想就地躺下来。”

身处隔离病区的病人除了身体上的不适,也充满着对未知病情的恐惧和不安。“在隔离病区的这段时间,病人对医生的依赖是我以前从未体验过的。”石峻告诉记者,他们收治的病人中,不少都是家庭聚集性发病,他们的身体和心理都承受着巨大的压力。这种情况下,他和队友们在做好诊

疗工作的同时,还要充当好“安慰者”的角色。采访中,石峻特别提到了一位60多岁的患者,“她是上海人,封城之前跟女儿到武汉旅游的。同行的还有她的丈夫和80多岁的老母亲,结果不幸一家人都被感染,分别住在不同的医院和隔离点。”住院期间,因为胡思乱想,她整个人显得恐慌无措。

一次夜班交班时石峻听说一位老人吃不下、睡不着,心里一阵着急,谁都明白这特殊的时期不吃不睡意味着什么!忙完所有治疗,石峻赶紧来到床边,和老人拉起了家常,转移她的注意力。一开始,老人并不怎么说话,可物不过石峻的执着,话题也就慢慢展开了。到后来,只要是石峻查房,老人就早早等在床边,只为了打声招呼,老人说:“看到你上班我心里踏实,总想和你多说几句话,心里舒服些。”(下转四版)

最美战“疫”人



金色田园 丰收在望

2020年5月11日,六安市金安区木厂镇河湾村,即将成熟的麦田一片金黄,丰收在望。

初夏时节,小满将至。在六安市金安区木厂镇河湾村,即将成熟的麦田一片金黄,呈现出丰收在望的喜人景象。

郑金强 摄

完善程序 加强调研 推进依法立法科学立法民主立法

治国新理念新思想新战略为根本遵循,以对党和人民高度负责的精神,建立立法项目储备库,完善立法程序,统筹推进地方立法工作;要主动适应新时代立法工作新要求,完善地方性法规实施评估工作,构建全方位的监督体系,通过加大执法检查力度、加强跟踪督办、完善立法后评估等形式对地方性法规进入执法检查

凝心聚力 携手筑梦

——叶集区决战脱贫攻坚工作综述

本报记者 王婷婷

一条条平坦整洁的水泥路,打通了脱贫致富“脉络”;一个个产业合作社,拓宽了贫困群众的致富渠道;一座座新建的农村房屋,让贫困户脸上洋溢着笑容……初夏时节,记者驱车来到叶集区,田野里,农民们忙着管护、种植,一片绿意盎然、生机勃勃的景象。大家乐滋滋地说,近几年来区里、村里的产业发展以及基础设施建设,让老百姓的日子越过越好。

聚焦脱贫攻坚,着力产业发展、基础设施建设,攻克致富瓶颈,新冠肺炎疫情出现以来,叶集区在打好疫情防控阻击战的同时,有力有序推进脱贫攻坚各项工作,确保如期打赢脱贫攻坚战。

每天早晨,姚李镇漫山红村的贫困户、六安市炫丰制衣有限公司工人杜成平准时来到厂里,在门岗测体温

温后,来到消毒间,双手清洁消毒,换上工作服,带好口罩,开始了一天的工作。

“我们是一家生产医用防护服和隔离衣的公司,有非常严格的清洁和消毒措施,所有工人每天量两次体温,在保障员工健康和安全生产的前提下,我们开足马力生产,支援防疫工作。”该公司负责人介绍说,“公司开工后,我们优先使用贫困户,并且还在持续招聘,首先要让贫困户有班上。”

据了解,叶集区一直把就业扶贫作为促进贫困群众持续稳定增收最直接、最有效的手段。通过加强转移性就业,支持本地扶贫车间就业,加大公益岗位开发就业等方式支持贫困劳动力外出就业,截至3月底,全区2020年有就业贫困人口7910人全部实现就业。

眼下正是农忙时节,在姚李镇合

兴村小南瓜种植基地里,村民刘会东和爱人正抓紧农忙活着。“我们俩口子以前在上海打工,两个人年收入也就两万块左右,前些年在镇领导的帮扶下我们返乡第一个承包了大棚,成为种植大户,现在我早就不是贫困户了。”刘会东高兴地说,“我现在是村里大棚蔬菜种植带头人,在自己脱贫致富的同时还能帮助同村的贫困户脱贫,比在外打工可强多了。”(下转四版)



霍邱法院公开审理 王刚等三人恶势力犯罪团伙案

本报讯(吴剑 记者 储著坤)5月7日至8日,霍邱县人民法院通过远程视频方式,公开开庭审理被告人王刚、刘家明、李士令涉嫌寻衅滋事罪、敲诈勒索罪、非法经营罪一案。

公诉机关指控,2017年6月至2018年初,被告人王刚、刘家明、李士令向多人进行高利放贷,为获取高额利息及高额违约金,采用言语威胁、锁门、贴身跟随、喷涂油漆等非法手段,威胁、恐吓、滋扰债务人及亲属,严重影响他人生活及社会秩序。王刚、刘家明在与被害人周某某达成还款协议,周某某已经按照约定支付款项的情况下,通过隐匿借款凭证,利用被害人周某某恐惧心理,仍向其索要6万元虚假债务。2017年至2019年4月期间,被告人刘家明使用POS机为他人代刷信用卡,非法经营数额1000余万元,从中收取手续费牟利。被告人王刚、刘家明、李士令等人自2017年以来,经常纠集在一起,多次实施违法犯罪活动,为非作恶,欺压百姓,扰乱经济、社会秩序,造成较为恶劣的社会影响,形成了以王刚为纠集者,以刘家明、李士令为参与者的恶势力。

公诉机关认为,被告人王刚、刘家明、李士令多次拦截、辱骂、恐吓他人,情节恶劣;被告人王刚、刘家明伙同他人以非法占有为目的,以对被被害人实施威胁的方法,敲诈勒索他人财物,数额巨大;被告人刘家明违反国家规定,未经国家有关主管部门批准,非法从事资金结算服务,扰乱市场秩序,情节特别严重。依据刑法有关规定,应当以寻衅滋事罪、敲诈勒索罪、非法经营罪追究被告人刘家明刑事责任,以寻衅滋事罪追究被告人李士令刑事责任。案件将择期宣判。

扫黑除恶进行时